
 

Βύρωνας 18/9/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 166 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: ΥΠΑΙΔ, Ενώσεις 

Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ, 

…ΜΜΕ 
 

129o Ενημερωτικό 

 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ  ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ 
ΓΟΝΕΙΣ, ΑΜΕΑ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ, ΕΙΔΙΚΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΚΑΙ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 2024 ΣΤΙΣ 12μ. ΣΤΟ ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

 
Στηρίζουμε με όλο μας το είναι την απόφαση της Πανελλαδικής Σύσκεψης Συλλόγων Γονέων και 
Κηδεμόνων, ΑΜΕΑ, εκπαιδευτικών και της Σ.Ε.Α.ΑΝ. για πανελλαδική κινητοποίηση για την Ειδική 
Αγωγή, για το δικαίωμα των παιδιών μας στην εκπαίδευση και την αποκατάσταση, Σάββατο 28 
Σεπτέμβρη στις 12:00μμ στο Υπουργείο Παιδείας δίπλα στο σταθμό της Νερατζιώτισσας.  
 
Δε μπορούμε να δεχθούμε μία ακόμη χειρότερη από την προηγούμενη σχολική χρονιά. Ειδική Αγωγή της 
τρίτης δεκαετίας του 21ου αιώνα που προσβάλλει εμάς, τα παιδιά μας και τους εκπαιδευτικούς, γιατί 
λειτουργεί στην λογική του κόστους-οφέλους για τα κέρδη των λίγων.    
 
Ειδικά σχολεία λίγα και τα περισσότερα ακατάλληλα έως επικίνδυνα και με υπεράριθμους 
μαθητές, με ελλείψεις προσωπικού, προσωπικό που  αποτελείται κυρίως από αναπληρωτές, 
συγχωνεύσεις τμημάτων σε 25ρια και 30ρια τμήματα με τραγικές επιπτώσεις για όλα τα παιδιά και 
πολύ περισσότερο για τα παιδιά με αναπηρία και μαθησιακές δυσκολίες. Τα μισά αιτήματα για 
παράλληλη στήριξη πάνε στα αζήτητα, ενώ τα περισσότερα σχολεία δεν έχουν σχολικό 
νοσηλευτή με ό,τι τραγικό και επικίνδυνο συνεπάγεται για όλα τα παιδιά και ιδιαίτερα για τα 
παιδιά με χρόνιες παθήσεις. 
 
Μεταφορά. Πολλά δρομολόγια δεν έχουν κατακυρωθεί για μία ακόμη χρονιά, για πολλά από τα 
παιδιά μας το κουδούνι δεν έχει χτυπήσει ακόμη λες και δεν είμαστε πολίτες αυτής της χώρας, 
λες και δεν έχουν αγωνία να δούνε τους φίλους τους. Ας αφήσουμε τις επιπτώσεις στην πορεία 
εξέλιξής τους και τις συνέπειες στην ισορροπία της ίδιας της οικογένειας. 
 
Μεταφορά στα χέρια των ιδιωτών, με ακατάλληλα μέσα και ανειδίκευτο προσωπικό, παιδιά με 
αναπηρίες που στοιβάζονται για ώρες να πάνε και να έρθουν στο σχολείο, γιατί έτσι βολεύει τους 
«επιχειρηματίες μεταφορείς». 

Συναντιόμαστε αυτή την ημέρα έξω από το υπ. παιδείας, γονείς, ΑΜΕΑ, 
εκπαιδευτικοί από όλη την Ελλάδα, γιατί απλά δεν πάει άλλο!  

Ως εδώ και μη παρέκει! 

Αγωνιστικά απαιτούμε: 

 Να διοριστεί τώρα όλο το απαραίτητο προσωπικό, εκπαιδευτικό και ειδικό επιστημονικό και 
βοηθητικό προσωπικό, ούτως ώστε στα πλαίσια του πρωινού ωραρίου να ολοκληρώνονται όλες οι 
αναγκαίες θεραπείες για τα παιδιά μας και να μην αναγκάζονται παιδιά και οικογένειες να βρίσκονται στον 
δρόμο από το πρωί ως το βράδυ και να χρυσοπληρώνουν τα διάφορα ιδιωτικά κέντρα. 
 Να μονιμοποιηθούν εδώ και τώρα όλοι οι αναπληρωτές, οι συμβασιούχοι και οι νεοδιόριστοι, όχι 
στην αξιολόγηση και κατηγοριοποίηση των σχολείων, καμία απόλυση.  
 Με ευθύνη του κράτους να εξασφαλιστεί η στέγαση όλων των οικογενειών που χρειάζεται να 
μετακομίσουν για να πάει το παιδί τους στο σχολείο ή να κάνει τις θεραπείες του, αλλά και όλων των 
εκπαιδευτικών και του ειδικού προσωπικού που αναγκάζονται να εργαστούν μακριά από το σπίτι τους. 
 Δωρεάν σχολικά γεύματα για όλα τα παιδιά. 
 Δημόσιες δομές πρώιμης διάγνωσης και έγκαιρης παρέμβασης, υψηλής ποιότητας, εκπαίδευσης 
και αποκατάστασης των παιδιών μας.  

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
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 Σύγχρονα, επιστημονικά αναλυτικά προγράμματα. 
 Να εξασφαλιστεί τώρα η μεταφορά των παιδιών που γι’ αυτά δεν έχει χτυπήσει ακόμη το κουδούνι 
του σχολείου για να μην αναγκάζονται οι γονείς ακόμα και να παραιτηθούν από την δουλειά τους για να 
πηγαίνουν το παιδί τους στο σχολείο. 
 Δημόσιο και δωρεάν, σύστημα μεταφοράς με ασφαλή μέσα, με μόνιμο και ειδικευμένο προσωπικό 
για τη μεταφορά των παιδιών με αναπηρία και μαθησιακές δυσκολίες από και προς τα ειδικά σχολεία.  
 Να γίνει πλήρης αντισεισμικός έλεγχος σε όλα τα ειδικά αλλά και γενικά σχολεία, να κτιστούν 
καινούρια για να μπορέσουν να αντικατασταθούν όλα τα ακατάλληλα και επικίνδυνα σχολεία με νέα που 
θα είναι ασφαλή για τα παιδιά μας. Να ανεγερθούν επιτέλους και να χτιστούν και να λειτουργήσουν εκείνα 
τα σχολεία που ενώ έχουν εγκριθεί, παραμένουν στα χαρτιά, ΕΕΕΕΚ Αθήνας, Βύρωνα, Νέας 
Φιλαδέλφειας, ΕΝΕΓΥΛ Μαρουσίου, και πολλά άλλα στην υπόλοιπη Ελλάδα. 
 Να βρεθούν τώρα κτήρια, που με τις κατάλληλες παρεμβάσεις να μεταφερθούν και να 
λειτουργήσουν προσωρινά εκεί με ασφάλεια τα σχολεία που στεγάζονται σε επικίνδυνα κτήρια, όπως της 
ΕΛΕΠΑΠ, του 6ου και του 10ου ειδικών δημοτικών σχολείων Αθηνών, του νηπιαγωγείου Αθηνών που είναι 
σε κοντέινερ, του ΕΕΕΕΚ πολλαπλά αναπήρων και του ΕΝΕΕΓΥΛ Αιγάλεω, αλλά και εκείνα της 
Καλλιθέας, του Περάματος, της Θεσσαλονίκης, της Χαλκίδας, της Μυτιλήνης και του Ηρακλείου της 
Κρήτης, της πολύπαθης Θεσσαλίας, όλων των σχολείων της Ανατολικής Αττικής, αλλά και τα πάρα πολλά 
σε όλη την υπόλοιπη Ελλάδα. Να ιδρυθούν και να ανεγερθούν πολλά περισσότερα γιατί όλα τα 
υπάρχοντα είναι υπεράριθμα από μαθητές και αυτό από μόνο του είναι επικίνδυνο. 
 Να ικανοποιηθούν τα αιτήματα για παράλληλη στήριξη όλων των παιδιών. 
 Να μη συγχωνευτούν σχολεία και τμήματα. 
 Όλα τα σχολεία, ειδικά και γενικά, στελεχωμένα με μόνιμους νοσηλευτές και κοινωνικές υπηρεσίες 
για την εξειδικευμένη υποστήριξη σε παιδιά και γονείς. Απινιδωτές σε όλα τα σχολεία και εξειδικευμένη 
σχολιατρική υπηρεσία για τα ειδικά σχολεία λόγω της ιδιαιτερότητας της σύνθεσης των μαθητών. 
 Δωρεάν θεραπείες και αναγκαία τεχνολογικά βοηθήματα για όλα τα παιδιά χωρίς πλαφόν και 
αποκλεισμούς, με βάση τα παραπεμπτικά των ειδικών, με 100% κάλυψη από τον κρατικό 
προϋπολογισμό. Δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. 
 Να χορηγηθεί το εμβόλιο του μηνιγγιτιδόκοκκου δωρεάν που κοστίζει 100€ η δόση σε όλα τα 
παιδιά. 
 Δημόσια υψηλής ποιότητας και δωρεάν ΚΔΑΠ σε όλη την Ελλάδα. Όχι στα ιδιωτικά ΚΔΑΠ της 
εκμετάλλευσης των αναγκών μας. 
 Κλαδική Σύμβαση Εργασίας για όλους τους εργαζόμενους της Ειδικής Αγωγής. Όχι στο μπλοκάκι 
και τις εργασιακές σχέσεις λάστιχο. 

 
Τα παιδιά μας δεν είναι αναλώσιμα ή τα κέρδη του ή οι ζωές μας! 

 

Φορείς του Αναπηρικού και Γονεϊκου κινήματος,  
εκπαιδευτικών και εργαζομένων στην Ειδική Αγωγή 

13/09/24 
Το κάλεσμα υπογράφουν ως τώρα: 

Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα Αναπήρων, 
Ενιαίος Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων ΑΜΕΑ Αττικής & Νήσων, 

Σύλλογος Εκπαιδευτικών «Ρόζα Ιμβριώτη», 
9Ο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Αθηνών, 

10ο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Αθηνών, 
6ο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Αθηνών, 

ΕΕΕΕΚ Πολλαπλά Αναπήρων Αιγάλεω, 
ΕΝΕΓΙΛ Αιγάλεω, 

Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Ειδικού Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Λαυρίου, 
Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων και Φίλων ΑΜΕΑ Ικαρίας «η Ηλιαχτίδα», 

Πανελλήνιος Σύλλογος Αναπήρων Πολιτών 
 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καλεί σε μαζική συμμετοχή στην Πανελλαδική Κινητοποίηση 28/9 στις 
12μ στο ΥΠΑΙΔ γιατί η αποκλειστικά δημόσια δωρεάν Ειδική Αγωγή για όσα παιδιά την έχουν ανάγκη και στη δομή 

που το καθένα χρειάζεται, με μόνιμο εκπαιδευτικό, ΕΕΠ και ΕΒΠ είναι δικαίωμα! 
 


